



Этот сериал мы увидели двадцать лет спустя.

*Коллекция. Криминал. - 1994 - 18 июля - с. 9*

## ДУГЛАСЫ: СЕМЕЙНЫЙ ЗАГОВОР

### Любовник матери вывел в люди внука мусорщика

полном благополучии, хоть и строго, он поучился в актерской школе в Санта-Барбаре, а потом бросил все и ушел "хипповать" в коммуну под Лос-Анджелесом. Два года жил

кушки" (ему принадлежали права на киноверсию книги). Тогда продюсером стал Майкл. Гениальный фильм М.Формана получил целую гроздь "Оскаров". Среди них один был присужден продюсеру - Майклу Дугласу.

среди "детей-цветов" и вспоминает это время, как самое счастливое.

Но не те гены у Майкла Дугласа, чтобы прожигать лучшие годы. Выбрался Майкл из подвала и, вероятно, вспомнив, как его дедушка - безграмотный эмигрант с Украины по фамилии Демский, работая мусорщиком, вывел в свет своих детей, решил заняться делом.

Начал он свои актерские пробы очень скромно. Но в это время мать Майкла - Диана, после развода с Керком Дугласом и попытке связать свою жизнь с писателем, выбрала нового друга - актера Карла Малдена. Карл взял себе в партнеры младшего Дугласа. И здесь, как вспоминает Майкл, он прошел школу выдержки, выносливости, дисциплины. Успех "Улиц Сан-Франциско" был огромен, и 28-летний Майкл Дуглас стал популярен - и даже конкурентом отца. Например, Керк никак не мог "запустить" съемки романа Кена Кизи "Полет над гнездом ку-

Позже у него появилась своя высшая награда Американской киноакадемии - за "Уолл стрит" О.Стоуна, где он сыграл первую отрицательную роль молодого, рвущегося к успеху бизнесмена Гордона Гекка, уверенного, что "жадность - это хорошо". Молодые американцы подхватили эту мысль "плохого" героя Дугласа, а заодно его манеру одеваться. Подтяжки аля Гордон Гекк, кажется, пришлось по вкусу и "новым русским".

...У Майкла роскошная вилла в Европе, на берегу моря, красавица жена - испанка, сын, ради которого он на год забросил съемки, чтобы парень узнал, что отец и те герои, которых он играет на экране, - люди разные.

"Майкл много лет был только сыном великого Керка Дугласа, - признался ветеран Голливуда К.Дуглас, - а теперь я - отец великого Майкла Дугласа".

Все сериалы когда-нибудь да кончаются. Детектив "Улицы Сан-Франциско" - не из самых длинных, всего 13 серий. В начале декабря мы распрашиваемся с полицейским инспектором Майком Стоуном и его младшим коллегой Стивом Келлером. Но недоумение останется. Как это, один из самых прославленных ныне голливудских киногероев, который блистал в фильмах: "Уолл стрит", "Роман с камнем", "Алмаз с берегов Нила", "Кордебалет", "Основной инстинкт" и множество других, выступал тут во второстепенной роли, вроде как ассистируя актеру Карлу Малдену.

История эта - семейная. В 1972 году, когда сериал "Улицы Сан-Франциско" с успехом прошел по телеканалам Америки, Майкл Дуглас был еще начинающим актером, сыном голливудской "звезды" великого Керка Дугласа ("Спартак", "Чемпион" и др.).

Сыночек Керку достался с не легким нравом. Воспитанный в